

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

1790112160001

RAZON SOCIAL:

REPRESENTACIONES Y COMISIONES INTERNACIONALES CIA. LTDA.

REPCO INTERNACIONAL CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

REPCO INTERNACIONAL CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ENRIQUEZ JAIME FABIOLA DEL ROCIO

CONTADOR:

ENRIQUEZ JAIME MARIA DE LOS ANGELES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/12/1973

FEC. CONSTITUCION:

07/12/1973

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

15/03/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Ciudadela: KENNEDY Barrio; KENNEDY Calle: AV DIEZ DE AGOSTO Número: N54-48 Intersección: LOS PINOS Edificio: REPCO Piso: 1 Oficina: 1 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE LA PIZZERIA CH FARINA Telefono Trabaio: 022417633 Telefono Trabaio: 022412169 Email: mariaenriquez@repcointernacional.com Fax: 022412170 Telefono Trabajo: 022412170 Celular: 0998586564 Web: WWW.REPCOINTERNACIONALEC.COM

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

ABIERTOS:

JURISDICCION:

Usuario:

JLHG110607

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

2

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

DE RENTAS INTERNAS Fecha y hora: 15/03/2013 16:32:00



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790112160001

RAZON SOCIAL:

REPRESENTACIONES Y COMISIONES INTERNACIONALES CIA. LTDA.

REPCO INTERNACIONAL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/12/1973

NOMBRE COMERCIAL:

REPCO INTERNACIONAL CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Ciudadela: KENNEDY Barrio: KENNEDY Calle: AV DIEZ DE AGOSTO Número: N54-48 Intersección: LOS PINOS Referencia: A UNA CUADRA DE LA PIZZERIA CH FARINA Edificio: REPCO Piso: 1 Oficina: 1 Telefono Trabajo: 022417633 Telefono Trabajo: 022412169 Email: mariaenriquez@repcointernacional.com Fax: 022412170 Telefono Trabajo: 022412170 Celular: 0998586564 Web: WWW.REPCOINTERNACIONALEC.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/02/1982

NOMBRE COMERCIAL:

REPCO INTERNACIONAL CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

02/09/2004

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: CARCHI Número: 1202 A Intersección: AGUIRRE Referencia: A CINCO CUADRAS DEL PARQUE DEL CENTENARIO Edificio: CONDIMINIO ACUARIO Oficina: 1-2 Telefono Trabajo: 2450462 Telefono Trabajo: 2240520

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/02/2005

NOMBRE COMERCIAL:

REPCO INTERNACIONAL CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

21/03/2007

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: AV DIEGGO DE VASQUEZ Número: 124 Intersección: ALBERTO EINSTEIN Telefono Trabajo: 3443353 Apartado Postal: 1717604 Email: repco@uio.sainet.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JLHG110607

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 15/03/2013 16:32:00

Página 2 de 2